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ПОВІДОМЛЕННЯ ЩОДО ПЕРЕДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ ДО КРЕДИТНОГО РЕЄСТРУ 

НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 

 

Інформуємо, що з 01 липня 2024 року ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГОЛДАНА ПЛЮС» (далі – 

Кредитодавець) здійснюватиме передачу до Кредитного реєстру Національного банку 

України (далі – Кредитний реєстр) інформації про кредитні операції боржника, якщо 

загальна сума зобов’язань (сукупний борг боржника) дорівнює 50 тисяч гривень, і надалі 

до повного припинення зобов’язань цього боржника. 

Згідно з частиною 4 статті 27 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові 

компанії», Кредитодавець подає до Кредитного реєстру інформацію, що складається з: 

1) відомостей, що ідентифікують боржника; 

2) інформації про умови кредитної операції та виконання зобов’язань за кредитною 

операцією; 

3) інформації про належність боржника до пов’язаних з кредитором осіб; 

4) інформації про забезпечення виконання зобов’язань за кредитною операцією, у тому 

числі 

порукою (дата укладення договору про забезпечення виконання зобов’язання, вид 

забезпечення); 

5) іншої інформації про боржника - юридичну особу, визначену законодавством. 

Боржник та інші особи, інформація стосовно яких міститься у Кредитному реєстрі, 

мають право доступу до даних про себе та до відомостей щодо запитів на отримання таких 

даних стосовно них у порядку, визначеному законодавством про захист персональних 

даних та нормативно- правовими актами Національного банку України. Національний банк 

України зобов’язаний протягом п’яти робочих днів з дня отримання заяви заявника 

безоплатно надати йому інформацію з Кредитного реєстру або повідомити про відсутність 

у Кредитному реєстрі інформації стосовно нього у визначеному нормативно-правовими 

актами Національного банку України порядку. 

У разі незгоди з інформацією, що міститься у Кредитному реєстрі, боржник та інші 

особи, інформація стосовно яких міститься у Кредитному реєстрі, мають право звернутися 

до Національного банку України із заявою про виправлення чи видалення такої інформації 

з Кредитного реєстру. 

Інформація про інших пов’язаних з боржником осіб, відомості щодо яких 

Кредитодавець подає до Кредитного реєстру, подається без необхідності отримання на це 

згоди таких осіб, при цьому боржник повідомляє цих осіб про передачу даних стосовно них 

до Кредитного реєстру. 

Боржник має право отримати на безоплатній основі у Кредитодавця інформацію про 

те, яку інформацію стосовно інших пов’язаних з цим боржником осіб було подано 

Кредитодавцем до Кредитного реєстру. 


